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Ata da 26ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 07 de Novembro de 2017. 
 
Aos sete dias do mês de novembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, Lení Almeida da Silva Santos, Denilson de Souza 
Guimarães, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa e Cláudia Batista Gregório Mendonça. Com a presença da 
maioria dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida solicitou a 
Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a leitura do Expediente: Ofício Nº 253/2017 GP-CM do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 036 que estima as 
receitas e fixa as despesas do orçamento fiscal e seguridade social do 
Município de São Pedro da Aldeia para o exercício de 2018 e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 104/2017, Mensagem nº 036 do Chefe 
do Poder Executivo que estima as receitas e fixa as despesas do 
orçamento fiscal e seguridade social do Município de São Pedro da 
Aldeia para o exercício de 2018 e dá outras providências. Projeto de 
Lei nº 098/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene que Institui a 
semana municipal de incentivo ao aleitamento materno. Requerimento 
nº 071/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa que requer seja 
concedida Moção de Aplausos aos Pastores da Comunidade 
Evangélica Crer e Ser, Senhor Jardel Martins Beirão e Senhora Kátia 
Beirão. Ofício Nº 167/2017 CCS-SPA do Presidente do Conselho 
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Comunitário de Segurança Senhor João Marcelo Alves Leal Queiroz 
Freire, convidando para a centésima sexagésima oitava reunião 
mensal que tratará do tema: “O aumento da violência na região dos 
lagos em 2017, fonte (ISP-RJ) e as consequências em nosso 
Município, a realizar-se no dia 08 de novembro. Nesta etapa da 
Sessão o Senhor Presidente Vereador Bruno Costa fez a entrega da 
Moção de Aplausos ao Dr. Clayton Cesarin Cardoso que fez os seus 
agradecimentos. Fim do expediente o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor 1º Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Lení Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia 
Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene 
Conceição dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos 
(Naldinho), Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos 
e José Victor Coutinho da Costa. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das matérias 
constantes da Ordem do Dia submetendo-as em seguida à apreciação 
do Plenário: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto 
de Lei nº102/2017, Mensagem nº 034 do Chefe do Poder Executivo 
que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento 
vigente no valor de duzentos e três mil Reais. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia 
passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Verificado o livro de inscrição, assomou a tribuna a Vereadora Mislene 
que discorreu sobre o tema da redação do ENEM realizado no último 
domingo sobre os desafios para a formação educacional de surdos no 
Brasil, destacando que neste corrente ano completa-se 15(quinze) 
anos da lei que regulamenta Libras como língua oficial do Brasil, 
comentando ainda sobre as suas reivindicações junto ao Executivo e 
Legislativo para  contratação de tradutores de libras feitas no mês de 
julho deste ano. A Vereadora também parabenizou o Srº Adriano Vaz  
- Diretor de escola de alunos com necessidades especiais. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 09 de 
novembro, às 10,30 h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
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São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 07 de Novembro de 2017. 
( D o i s  m i l  e  d e z e s s e t e ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente -  

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária - 


